mj

ul
E

K0




2—+2x10

11

x%x}%zll

—

_u
E

21+2x10

5




3.75+3

vV V¥

0x
L

L

1.25

o |




4. The Al BE oA,

13.02 =8

L

.l

o

1.6275

0.

\VARR 4
>|

1.6275
8) 13.02

50
48
22
16
60
96
40
40




415
6)25.5 = 6) 25.5[]
24
15
12
30
30
0
=
> e 2

B

thro] "ol A7 ghe g 44 Bt ool
0°] A% e AL E B ALYt
4.[215
6)25.5 = 6) 25 5[
24

15

_ AL
30
30

whebA] 240 =2 Y4t




Zol7t 18 m¢l & £ A7 2 Fet g M2 e dych
gt Aol dolE E m= FatoF g7t?

4 8 1 1 1
@ gm @ g ©) 1§m @2Zm ® 3§m

2
18+8=—=2-=2
8 8

= =
~—
B
Na?

I
j



st g7t

A2 m=

o

1
14

@1




8.

O WieAlE shA L.







10.

@ : ® o 8l=

7 g Asto] AETIE v Tato] Biick
2 14 L1 4
45)(37 —?XSXg—g
21x6—4—7x%x1— 1

(A T
—>2é<31




2.

S

31 39 31 31 31
o @4a @41a @40@ ©4§

D 4

i
<
Bl

3
87

X8 +5=17

2655
64

295
64

39
><9—46—4><9

w4




12. ©g Ol >, =, <& YA AHOAL.

324880 233+5

vV V
0
il
A

32.48 + 8 =4.06, 23.3 + 5 = 4.66

3248 +8<233+5




13. the F Ueael Bol b 2 2L of

D 432+6 @ 5.95=7

@ 1.71+3 ® 5.28+ 8

B

D 4.32+6=0.72
@ 5.95+7=0.85
® 4.96+4 =124
@ 1.71+3=057
® 5.28 + 8 = 0.66




14. e % thro] "ojA] o el

® 0.84+3 @53.29 +18
@ 38.46+5 @16+6

B

D 0.84+3=0.28

@ 53.29 + 18 = 2.960 - - -
® 0.28 + 8 = 0.035

@ 38.46 + 5 = 7.692

® 16~ 6 = 2.666 - - -




(FFZHe] 27])=(10-22) +6 =13 0|22
[ |=22+13x4=74




o.

st 25ufel

SEER.

235

o7} 27m ¢l £-& 12kt o g Het A

N

2.

S

g

27 + 72 = 0.375(m)

0.375x 2 = 0.75(m)




17. &84 15748 B 47te] 277} Tikgol 5T W Aol 2
A7 0.1kg o], SEA T O] FAE oF & kg Q1A WY otod
g A A7) LehRAL L. (0,66 — 9F 0.7)

L2 15709 B4 7.1 -0.1 = 7(kg)
SR 1Y FA: 7515 =0.466--- (kg)
— 0.5kg




18. 253

o] w

7
O 3.63 @ 3ﬁ ® 3

o 7Fg 77k 48 12X 2.

®)3.59

B

3 6

32 =3— =36:3.63-3.6=0.03
5 10

@ 3.63

7
3— =3.6363- -
@ 11

® 3§ =3714.--
7
2
@ 3§ = 3.666- -
® 3.59

3
= 3 A7 TP e 359 AU




19. 5.8+232 Aol wraste] 2% S Ae7HA Ve 9l
Aol 24 A A7 GergTh Aol 27 19
29 242 FakA 2.

H

> E

> Hehl 0.05

B ~
5.8 + 23 = 0.25217-- -
o7 Fe gLt 0.25
Aol7t g F 0.3
- 0.3-0.25 = 0.05







21. HAA=Z 4§km ol Eao] AQF 7

AA)eke T gk BAwe] AL o
T 29| QF Eof BEEA] T2 AR5
@ %m o %m
C>1?km. C)l?km

@;km

~&B

FEZ|Ho] 7 7ol HA2 6 FolE=

5

30

4-— =6 ="—
7><

2
7

| =




22. o HA7} 5km 600m £ 7h= Hl 6L ©] Af7FE astthal gy

e wzr|2 9 mf 41 500mL o] AF2= Ekm £ 2

k4] 2.
14 3
@4gkm ® 6gkm

® 2-km

=

2~
e

o]

AN

S
-

~&B

IL 2 2% Qe A 78 &

600 3

500 1
1000 2

7
31 %
5—+6X4—:€

5 2 5

NS w
|

xlx
g
¢

4L 500mL 2 Z 5= & AZE &Y

4L 500mL = 4——L = 4-L 0|82

A]




23.

3AIZF ZoF 147.84kmE LA w22 g8 6 A5 ge

T 1
— o
A E 4AZE St AT w272 i © AFsA s Ut ofd

AEA7E_E ARl B kmE B AA SRR oA 2.

> E: 2452}

> E: km

> 38g oAsH

HED 12.32km

(@ AE2H7t 1 A7 B3F 2 A=)

: 147.84 + 3 = 49.28(km)

(© &2 1 AIZE B9t 2F A7)

: 147.84 + 4 = 36.96(km)

49.28 — 36.96 = 12.32( km)

@527 12.32km o AA SRSt




-3

15L.9] Bo] Hok $EEA7} gt o $EE A0

D745+ 5=149(L)




25. < 6m 9 FAE=132kgJUTE 22 #7719 L 21.3m & FAE=
2 kg Q1A F5HA L.

= kg

>
> HE . 46.86kg

AX 1mo £ 13.2 + 6 = 2.2(kg)
A 21.3m FA: 2.2 x 21.3 = 46.86( kg)




